

即時新聞：高雄市浯江金門同鄉會理監事聯席會 圓滿達陣

地方新聞

分享：   

## | 遠東科大喜迎新生同班同學再續前緣

2016/07/10

【勁報記者劉彩雲/臺南報導】遠東科技大學10日假體育館，迎接透過推甄、申請、技優等管道入學的新生。校長王元仁特別見證資工系三年級白樹禮及行銷碩一鐘琳，前者在高英工商時期，成績並未顯著突出，但經過遠東科大洗禮，各項競賽成績突飛猛進，且已受到南科廠商青睞；後者則放棄國立研究所就讀機會，反而在龍騰競賽及國內外各項發明展，大放異彩。來勉勵所有新生，只要能夠努力用功讀書，未來前途一定不可限量，且校方將為學生提供參賽參展的各項費用，讓學生沒有後顧之憂，能夠盡情揮灑所學。

遠東科大校際發展中心主任劉宇倫則指出，遠大有六好環境好、學習好、績效好、生活好、福利好、就業好，以及台南人文地理風光好上加好，來歡迎報到新生。而歡迎會還有好康可以拿，最大獎「iphone6」16G則被住高雄前鎮區，瑞祥高中畢業，自動化控制系朱育緯給抽走了。

這次報到新生中，有來至花蓮、台東、桃園，而高雄復華中學3位同班同學，陳玟陵、林朝慶推甄上休閒運動管理系，陳威佑則推甄上旅遊事業管理系，而且都只選擇一個學校。問及為何獨鍾遠東科大，他們回答感覺很對味，也想再繼續當同學，果真讓他們如願，進入喜歡的學校就讀，友誼也能夠延續下去。

而100公分的小巨人王政文，從新化高工資料處理科進修部畢業後，一路就讀遠東科大資訊管理系二專進修部，二技進修部，今年則更上層樓，就讀創新設計與創業管理研究所，今天也來報到，好學精神，真正令人感佩。